

省经信委发布产业集群专业镇报告

安徽 13 个镇跻身“百亿军团”

星报讯(记者 丁林) 全球玩具三分之一来自中国,中国玩具三分之一来自安徽,而安徽三分之二来自天长市冶山镇。而在我省像冶山镇这样拥有特色产业集群的专业镇多达149个,来自省经信委的《2014年安徽省产业集群镇发展情况通报》显示,这些低调的小镇年收入超过5600亿元。

据了解,截至去年12月底,我省共有产业集群专业镇149个,其中,皖北地区44个,皖南地区49个,皖中地区56个。省辖市中,六安市拥有16个专业镇,是全省拥有专业镇数量最多的市。拥有企业数最多的是桐城市范岗镇,为1430户;规模以上企业数最多的是天长市秦栏镇,为166个。

营业收入“百亿军团”(2014年)
无为县高沟镇307.7亿元
肥西县桃花镇270.2亿元
界首市田营镇239.7亿元
天长市铜城镇201.6亿元
当涂县太白镇186.3亿元
淮北市渠沟镇165.5亿元

凤台县桂集镇120.8亿元
天长市秦栏镇118.6亿元
芜湖市湾址镇118.5亿元
长丰县岗集镇104.9亿元
霍邱县叶集镇101.9亿元
和县乌江镇101亿元
霍山县衡山镇100.6亿元

新闻链接 部分特色专业镇

全球玩具之乡:天长市冶山镇

特种电缆产业基地:无为县高沟镇

遥控器生产基地:天长市秦栏镇

刃模具机床高新技术产业基地:当涂县博望镇

中国柳编之都:阜南县黄岗镇

10元单式票喜中655万 宿州一彩民中得双色球大奖

星报讯(唐钟义 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2015031期开奖,开出红球01、05、07、22、26、32,蓝球11。本期全国共中出10注一等奖,单注奖金655余万元,其中浙江中得5注,安徽、河南、四川、内蒙古和云南的彩民各中1注。

我省中奖地址是位于宿州市金三维假日酒店西30米福彩第34120061号投注站。该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金655余万元。这也是我省彩民今年中得的第12注双色球一等奖。

醉酒丈夫救跳楼妻子 双双被困空调外挂机

星报讯(凌翠 记者 张发平) “你们快来啊,这边有人要跳楼!”3月19日零点19分,马鞍山市公安局雨山派出所值班民警接到报警电话称,辖区的荷西嘉园小区有人要跳楼自杀。

接到报警后,值班民警迅速赶到现场,看到一名女子坐在六楼空调外挂机上,情绪激动。在场民警果断从楼下悄悄上到六楼,同时通知民警增援。谁知这时丈夫赵某情绪突然波动,爬出窗户要只身救出妻子,结果和妻子一同吊在窗外空调架上。夫妻俩在悬空的空调外机上歪歪倒倒,情况十分危急。

民警当机立断,两人一组搭成人梯将身体探出窗外分别抓住夫妻俩,拼尽全力,最终将两人救了上来。

事后民警了解到,当晚夫妻俩因为家庭琐事,都喝了不少酒,妻子陈某哭闹爬上阳台轻生,邻居发现后赶紧报了警。待夫妻二人情绪平稳下来之后,民警对其进行了批评教育,随后撤离现场。

团伙流窜多地砸车盗窃

星报讯(马敏 巩彬 记者 杨文艺) 今年2月份开始,以王某、范某为首的盗窃团伙采取砸车窗的方式,在阜阳、合肥等地疯狂盗窃市民车内财物。近日,几名犯罪嫌疑人于阜阳销赃时,被阜阳市颍州公安分局刑警大队办案民警当场擒获。

经查,犯罪嫌疑人王某,阜阳人,曾于1996年10月因盗窃被淮北相山法院判处有期徒刑5年,2000年11月出狱。办案民警根据犯罪嫌疑人王某等人提供的线索,随后在阜阳顺昌商城将另外一名犯罪嫌疑人朱某抓获。

据了解,犯罪嫌疑人王某等人在省内多地流窜作案达49起。目前,涉案嫌疑人都已被刑事拘留。

村妇护儿心切咬伤民警

星报讯(夏长征 赵静 记者 徐善文) 为阻止民警带走其犯法的儿子,村妇辱骂、咬伤民警,最终因犯妨害公务罪,被宿州市埇桥区法院判处拘役五个月。

现年53岁的被告人秦某(女)系宿州市埇桥区永安镇白庄村农民,2014年7月26日下午17时许,被告人秦某与其小姑子赵某因琐事发生争执后报警。辖区派出所民警前去处理,发现因殴打他人被批准行政拘留而未执行的秦某的儿子赵某也在现场,民警准备将赵某带回派出所,此时秦某情绪激动,持锄头推搡、辱骂、撕咬民警,将辅警范某的右手咬伤。经鉴定,范某的伤情为轻微伤。

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示： 以群众是否满意为工作标准



践行党的群众路线
安徽政务服务大评比

主办:安徽省政府政务服务中心
协办:市场星报

由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的全省政务服务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”初选工作已经结束。昨日,市场星报记者专访了其中部分荣获提名奖的单位与个人,听他们讲述工作中的辛劳与收获。

记者 邵华

王传保:踏踏实实为民服务



自2011年调入凤台县人民政府政务服务中心,王传保在房管局窗口工作了4年。在依法行政、办事高效、服务优良、群众满意的工作目标指引下,他勤奋敬业,多次荣获优秀个人、先进个人的荣誉称号。

王传保深知窗口工作的重要性,服务的好坏直接影响到服务中心及房管局的形象。为此,他每一天都以积极负

责的态度接待前来办事的每一位群众。为提升效率,他努力简化手续,缩短办件时间,宁愿自己麻烦百次,不让群众麻烦一次;印发服务告知单、便民服务卡、征询意见表,竭诚为办事者提供热情优质的服务;此外,他还针对二手房交易过户手续和程序复杂的问题,根据凤台实际,编写印发了二手房交易流程,极大提升了办事效率。“让群众高兴而来满意而归,这是我应尽的义务。”王传保说。

淮北市政务服务中心地税局窗口： 小窗口传递社会正能量

这是一支以服务为宗旨的队伍:他们努力提升窗口工作人员综合素质,提高服务质量,在构建和谐征纳关系、优化投资环境、倾心服务纳税人等方面做出了突出的贡献;这是一支能征善战的队伍:区区十余人,担负着全市三分之二纳税户的申报征收工作,每月的办件量最高达2万件;这还是一支光荣的集体:自成立之日起,国家、省、市级荣誉始终不断,赢得纳税人广泛赞誉。这支队伍就是淮北市政务服务中心地税局窗口。

淮北市濉溪县公安局窗口： 创新工作模式服务群众

积极兑现上门服务、预约服务、延时服务、非工作日服务、绿色通道服务等便民措施;创新工作模式,对外求学、务工利用节假日回家办证的群众实行电话预约、互联网预约、亲友代办及延时服务;向社会公开咨询电话,网上公开办事指南;窗口张贴明示服务流程、办事程序、收费标准、温馨提醒等内容;淮北市濉溪县公安局窗口以严格的管理、热情的服务,为群众打造了便民、利民的政务服务窗口。

陈斌:爱岗敬业心系群众



“不能让纳税人在我这里浪费一分钟。”这是淮南市政务服务中心地税局窗口工作人员陈斌经常说的一句话。在税务服务的第一线,他兢兢业业工作了6年,收获了同事的尊重、领导的信任、群众的好评。

“我们的一举一动,都代表着地税局形象,无论如何,都不能丢脸。”这些年来,陈斌在普通的岗位上勤勤恳恳,无私奉献,始终以群众是否满意为工

作标准。到中心来办事的一些老人因为老花眼或是不会写字,他会主动指导帮助填写有关资料;遇到残疾人腿脚不便,他就会帮助跑上跑下;遇到前来咨询人员中听力不好或是理解能力差的市民,他总是尽量地把声音提到最大,而且还要一遍一遍不厌其烦地解释,并讲出一些相关事例直到纳税人明白。

努力让态度更好点、语言更美点,热情更多点、效率更高点,这就是陈斌为民服务的一片赤诚之心。

家中一贫如洗却遭遇病魔突袭 白血病挡住19岁小伙大学路

星报讯(记者 曹开发) 19岁的青年,正是风华正茂的年龄,可家住宣城市宣州区新田镇赵村麻场村民组的李强,因为身患“急性淋巴细胞性白血病”,现正在上海的华东医院住院化疗,其父母与他一起每天都在与死神苦苦斗争。

李强于2014年参加高考,被安徽矿业职业技术学院录取。为筹措学费,他出去打工。去年7月7日,他被确诊为“急性淋巴细胞性白血病”,家人只好将他买好了的去学校火车票退掉,身患疾

病的李强就这样被挡住了上大学的路。

李强的爷爷李应柏告诉市场星报、安徽财经网记者,他没有儿子,李强的父亲是招亲的,但很孝顺。由于家住偏僻山区,没有经济来源,女儿要在家照顾父母,全靠其女婿打工挣钱来养家糊口和解决孩子的上学费用。“孙子治病已经借了30多万元的债,该借的都已经借遍了,现在家里实在是没办法了!”

而上海华东医院主治医生胡英伟告诉李强的父亲李多信,李强的骨髓移植手术费要70万元,另外还要能找到匹

配的造血干细胞,目前在中华骨髓库内还没能找到,只得采取化疗措施维持。医生表示,即使能找到匹配的造血干细胞,前后费用一起必须确保有100多万元,否则无法进行移植手术。

听到这个消息,如同五雷轰顶的李强父母当场就在医生办公室放声大哭。

这些钱到哪儿去找?李强全家陷入了深深的绝望中。记者呼吁社会上的爱心人士,如果您愿意伸出双手,呵护这个孩子的青春,请与李强的家人联系,电话:18963701606,13053230997。